
Quest ce que le cadeau  A' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
99 + 28 = 76 + 36 = 91 + 96 =67 + 43 = 97 + 26 = 87 + 36 =44 + 47 = 48 + 90 = 32 + 21 =14 + 38 = 62 + 35 = 4 + 10 =93 + 85 = 68 + 91 = 10 + 40 =16 + = 20 7 + = 34 36 + = 9872 + = 145 26 + = 36 67 + = 9131 + = 51 72 + = 128 14 + = 8322 + = 63 83 + = 90 87 + = 14378 + = 151 32 + = 126 33 + = 86+ 82 = 170 + 41 = 102 + 69 = 152+ 29 = 99 + 58 = 136 + 53 = 143+ 21 = 104 + 50 = 138 + 5 = 92+ 25 = 89 + 94 = 102 + 36 = 110+ 75 = 77 + 53 = 76 + 56 = 75
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Quest ce que le cadeau  A  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
99 + 28 = 127 76 + 36 = 112 91 + 96 = 18767 + 43 = 110 97 + 26 = 123 87 + 36 = 12344 + 47 = 91 48 + 90 = 138 32 + 21 = 5314 + 38 = 52 62 + 35 = 97 4 + 10 = 1493 + 85 = 178 68 + 91 = 159 10 + 40 = 5016 + 4 = 20 7 + 27 = 34 36 + 62 = 9872 + 73 = 145 26 + 10 = 36 67 + 24 = 9131 + 20 = 51 72 + 56 = 128 14 + 69 = 8322 + 41 = 63 83 + 7 = 90 87 + 56 = 14378 + 73 = 151 32 + 94 = 126 33 + 53 = 8688 + 82 = 170 61 + 41 = 102 83 + 69 = 15270 + 29 = 99 78 + 58 = 136 90 + 53 = 14383 + 21 = 104 88 + 50 = 138 87 + 5 = 9264 + 25 = 89 8 + 94 = 102 74 + 36 = 1102 + 75 = 77 23 + 53 = 76 19 + 56 = 75
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Quest ce que le cadeau  B' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
29 + 97 = 74 + 74 = 81 + 92 =61 + 16 = 28 + 69 = 44 + 56 =51 + 13 = 9 + 77 = 55 + 38 =75 + 51 = 81 + 99 = 10 + 69 =43 + 49 = 34 + 68 = 55 + 2 =58 + = 69 17 + = 84 86 + = 10214 + = 104 26 + = 32 7 + = 6952 + = 114 71 + = 110 60 + = 10260 + = 114 55 + = 124 41 + = 792 + = 46 81 + = 107 98 + = 172+ 64 = 159 + 6 = 97 + 61 = 153+ 51 = 91 + 68 = 156 + 90 = 94+ 42 = 81 + 35 = 104 + 22 = 98+ 83 = 163 + 80 = 94 + 38 = 119+ 8 = 89 + 83 = 96 + 31 = 122
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Quest ce que le cadeau  B  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
29 + 97 = 126 74 + 74 = 148 81 + 92 = 17361 + 16 = 77 28 + 69 = 97 44 + 56 = 10051 + 13 = 64 9 + 77 = 86 55 + 38 = 9375 + 51 = 126 81 + 99 = 180 10 + 69 = 7943 + 49 = 92 34 + 68 = 102 55 + 2 = 5758 + 11 = 69 17 + 67 = 84 86 + 16 = 10214 + 90 = 104 26 + 6 = 32 7 + 62 = 6952 + 62 = 114 71 + 39 = 110 60 + 42 = 10260 + 54 = 114 55 + 69 = 124 41 + 38 = 792 + 44 = 46 81 + 26 = 107 98 + 74 = 17295 + 64 = 159 91 + 6 = 97 92 + 61 = 15340 + 51 = 91 88 + 68 = 156 4 + 90 = 9439 + 42 = 81 69 + 35 = 104 76 + 22 = 9880 + 83 = 163 14 + 80 = 94 81 + 38 = 11981 + 8 = 89 13 + 83 = 96 91 + 31 = 122
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Quest ce que le cadeau  C' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
37 + 49 = 14 + 32 = 45 + 48 =31 + 95 = 27 + 96 = 31 + 59 =59 + 24 = 18 + 81 = 68 + 66 =60 + 71 = 63 + 61 = 36 + 82 =47 + 43 = 42 + 76 = 51 + 23 =72 + = 96 39 + = 78 88 + = 16399 + = 130 95 + = 184 2 + = 5035 + = 53 12 + = 58 17 + = 8062 + = 120 98 + = 109 63 + = 8248 + = 68 34 + = 58 57 + = 64+ 72 = 159 + 92 = 181 + 27 = 33+ 29 = 66 + 73 = 129 + 31 = 107+ 89 = 162 + 72 = 91 + 9 = 27+ 26 = 73 + 51 = 114 + 7 = 30+ 26 = 78 + 43 = 116 + 78 = 88
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Quest ce que le cadeau  C  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
37 + 49 = 86 14 + 32 = 46 45 + 48 = 9331 + 95 = 126 27 + 96 = 123 31 + 59 = 9059 + 24 = 83 18 + 81 = 99 68 + 66 = 13460 + 71 = 131 63 + 61 = 124 36 + 82 = 11847 + 43 = 90 42 + 76 = 118 51 + 23 = 7472 + 24 = 96 39 + 39 = 78 88 + 75 = 16399 + 31 = 130 95 + 89 = 184 2 + 48 = 5035 + 18 = 53 12 + 46 = 58 17 + 63 = 8062 + 58 = 120 98 + 11 = 109 63 + 19 = 8248 + 20 = 68 34 + 24 = 58 57 + 7 = 6487 + 72 = 159 89 + 92 = 181 6 + 27 = 3337 + 29 = 66 56 + 73 = 129 76 + 31 = 10773 + 89 = 162 19 + 72 = 91 18 + 9 = 2747 + 26 = 73 63 + 51 = 114 23 + 7 = 3052 + 26 = 78 73 + 43 = 116 10 + 78 = 88
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Quest ce que le cadeau  D' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
22 + 96 = 97 + 86 = 80 + 48 =50 + 28 = 26 + 60 = 48 + 9 =12 + 51 = 36 + 65 = 86 + 58 =87 + 48 = 35 + 86 = 96 + 19 =98 + 75 = 69 + 29 = 49 + 83 =87 + = 91 54 + = 68 53 + = 11629 + = 78 84 + = 179 26 + = 6480 + = 114 19 + = 115 13 + = 4773 + = 146 64 + = 81 38 + = 6690 + = 163 50 + = 127 93 + = 169+ 97 = 175 + 98 = 120 + 27 = 91+ 45 = 73 + 31 = 63 + 38 = 61+ 28 = 123 + 10 = 58 + 37 = 126+ 18 = 23 + 81 = 121 + 34 = 99+ 33 = 38 + 54 = 148 + 83 = 162
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Quest ce que le cadeau  D  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
22 + 96 = 118 97 + 86 = 183 80 + 48 = 12850 + 28 = 78 26 + 60 = 86 48 + 9 = 5712 + 51 = 63 36 + 65 = 101 86 + 58 = 14487 + 48 = 135 35 + 86 = 121 96 + 19 = 11598 + 75 = 173 69 + 29 = 98 49 + 83 = 13287 + 4 = 91 54 + 14 = 68 53 + 63 = 11629 + 49 = 78 84 + 95 = 179 26 + 38 = 6480 + 34 = 114 19 + 96 = 115 13 + 34 = 4773 + 73 = 146 64 + 17 = 81 38 + 28 = 6690 + 73 = 163 50 + 77 = 127 93 + 76 = 16978 + 97 = 175 22 + 98 = 120 64 + 27 = 9128 + 45 = 73 32 + 31 = 63 23 + 38 = 6195 + 28 = 123 48 + 10 = 58 89 + 37 = 1265 + 18 = 23 40 + 81 = 121 65 + 34 = 995 + 33 = 38 94 + 54 = 148 79 + 83 = 162

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
73 + 94 = 25 + 78 = 75 + 97 =65 + 94 = 54 + 56 = 85 + 28 =42 + 30 = 81 + 8 = 48 + 31 =50 + 94 = 81 + 18 = 15 + 76 =67 + 3 = 18 + 42 = 34 + 66 =79 + = 149 64 + = 110 67 + = 16210 + = 90 49 + = 143 43 + = 13194 + = 150 58 + = 115 93 + = 17390 + = 115 51 + = 119 58 + = 8828 + = 68 17 + = 19 94 + = 152+ 5 = 88 + 67 = 149 + 96 = 152+ 66 = 98 + 20 = 55 + 12 = 103+ 51 = 84 + 62 = 93 + 77 = 139+ 23 = 90 + 11 = 54 + 30 = 87+ 34 = 48 + 29 = 60 + 8 = 11
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Quest ce que le cadeau  E  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
73 + 94 = 167 25 + 78 = 103 75 + 97 = 17265 + 94 = 159 54 + 56 = 110 85 + 28 = 11342 + 30 = 72 81 + 8 = 89 48 + 31 = 7950 + 94 = 144 81 + 18 = 99 15 + 76 = 9167 + 3 = 70 18 + 42 = 60 34 + 66 = 10079 + 70 = 149 64 + 46 = 110 67 + 95 = 16210 + 80 = 90 49 + 94 = 143 43 + 88 = 13194 + 56 = 150 58 + 57 = 115 93 + 80 = 17390 + 25 = 115 51 + 68 = 119 58 + 30 = 8828 + 40 = 68 17 + 2 = 19 94 + 58 = 15283 + 5 = 88 82 + 67 = 149 56 + 96 = 15232 + 66 = 98 35 + 20 = 55 91 + 12 = 10333 + 51 = 84 31 + 62 = 93 62 + 77 = 13967 + 23 = 90 43 + 11 = 54 57 + 30 = 8714 + 34 = 48 31 + 29 = 60 3 + 8 = 11
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Quest ce que le cadeau  F' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
72 + 60 = 70 + 62 = 33 + 85 =82 + 21 = 67 + 77 = 56 + 39 =36 + 54 = 95 + 61 = 94 + 52 =18 + 16 = 77 + 60 = 54 + 61 =82 + 99 = 21 + 56 = 80 + 86 =49 + = 60 58 + = 102 64 + = 9513 + = 106 11 + = 107 17 + = 3595 + = 184 62 + = 154 73 + = 856 + = 22 25 + = 30 24 + = 11451 + = 73 11 + = 35 57 + = 118+ 96 = 185 + 24 = 121 + 64 = 163+ 46 = 79 + 97 = 156 + 47 = 59+ 65 = 88 + 42 = 139 + 80 = 138+ 57 = 144 + 6 = 9 + 71 = 101+ 78 = 110 + 7 = 39 + 13 = 59
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Quest ce que le cadeau  F  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
72 + 60 = 132 70 + 62 = 132 33 + 85 = 11882 + 21 = 103 67 + 77 = 144 56 + 39 = 9536 + 54 = 90 95 + 61 = 156 94 + 52 = 14618 + 16 = 34 77 + 60 = 137 54 + 61 = 11582 + 99 = 181 21 + 56 = 77 80 + 86 = 16649 + 11 = 60 58 + 44 = 102 64 + 31 = 9513 + 93 = 106 11 + 96 = 107 17 + 18 = 3595 + 89 = 184 62 + 92 = 154 73 + 12 = 856 + 16 = 22 25 + 5 = 30 24 + 90 = 11451 + 22 = 73 11 + 24 = 35 57 + 61 = 11889 + 96 = 185 97 + 24 = 121 99 + 64 = 16333 + 46 = 79 59 + 97 = 156 12 + 47 = 5923 + 65 = 88 97 + 42 = 139 58 + 80 = 13887 + 57 = 144 3 + 6 = 9 30 + 71 = 10132 + 78 = 110 32 + 7 = 39 46 + 13 = 59
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Quest ce que le cadeau  G' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
15 + 48 = 48 + 59 = 96 + 99 =7 + 6 = 4 + 31 = 33 + 74 =36 + 53 = 67 + 60 = 28 + 90 =37 + 42 = 97 + 60 = 14 + 86 =61 + 12 = 13 + 97 = 4 + 64 =95 + = 174 87 + = 137 53 + = 1108 + = 27 4 + = 35 52 + = 15015 + = 88 2 + = 81 77 + = 15915 + = 25 29 + = 102 27 + = 8948 + = 84 25 + = 107 48 + = 91+ 6 = 64 + 68 = 90 + 4 = 23+ 87 = 171 + 75 = 98 + 75 = 110+ 38 = 68 + 91 = 124 + 44 = 57+ 58 = 94 + 89 = 102 + 7 = 34+ 52 = 146 + 34 = 38 + 20 = 112
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Quest ce que le cadeau  G  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
15 + 48 = 63 48 + 59 = 107 96 + 99 = 1957 + 6 = 13 4 + 31 = 35 33 + 74 = 10736 + 53 = 89 67 + 60 = 127 28 + 90 = 11837 + 42 = 79 97 + 60 = 157 14 + 86 = 10061 + 12 = 73 13 + 97 = 110 4 + 64 = 6895 + 79 = 174 87 + 50 = 137 53 + 57 = 1108 + 19 = 27 4 + 31 = 35 52 + 98 = 15015 + 73 = 88 2 + 79 = 81 77 + 82 = 15915 + 10 = 25 29 + 73 = 102 27 + 62 = 8948 + 36 = 84 25 + 82 = 107 48 + 43 = 9158 + 6 = 64 22 + 68 = 90 19 + 4 = 2384 + 87 = 171 23 + 75 = 98 35 + 75 = 11030 + 38 = 68 33 + 91 = 124 13 + 44 = 5736 + 58 = 94 13 + 89 = 102 27 + 7 = 3494 + 52 = 146 4 + 34 = 38 92 + 20 = 112
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Quest ce que le cadeau  H' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
62 + 62 = 52 + 20 = 41 + 63 =14 + 20 = 78 + 85 = 97 + 45 =50 + 70 = 33 + 30 = 70 + 65 =43 + 38 = 71 + 56 = 72 + 74 =74 + 15 = 59 + 25 = 95 + 36 =33 + = 41 85 + = 175 62 + = 7930 + = 116 97 + = 131 7 + = 5050 + = 134 52 + = 130 37 + = 605 + = 33 56 + = 66 82 + = 1518 + = 91 89 + = 179 14 + = 97+ 64 = 134 + 79 = 87 + 3 = 10+ 31 = 116 + 51 = 114 + 69 = 127+ 6 = 85 + 84 = 91 + 14 = 103+ 80 = 126 + 5 = 22 + 19 = 64+ 62 = 155 + 67 = 113 + 62 = 110
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Quest ce que le cadeau  H  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
62 + 62 = 124 52 + 20 = 72 41 + 63 = 10414 + 20 = 34 78 + 85 = 163 97 + 45 = 14250 + 70 = 120 33 + 30 = 63 70 + 65 = 13543 + 38 = 81 71 + 56 = 127 72 + 74 = 14674 + 15 = 89 59 + 25 = 84 95 + 36 = 13133 + 8 = 41 85 + 90 = 175 62 + 17 = 7930 + 86 = 116 97 + 34 = 131 7 + 43 = 5050 + 84 = 134 52 + 78 = 130 37 + 23 = 605 + 28 = 33 56 + 10 = 66 82 + 69 = 1518 + 83 = 91 89 + 90 = 179 14 + 83 = 9770 + 64 = 134 8 + 79 = 87 7 + 3 = 1085 + 31 = 116 63 + 51 = 114 58 + 69 = 12779 + 6 = 85 7 + 84 = 91 89 + 14 = 10346 + 80 = 126 17 + 5 = 22 45 + 19 = 6493 + 62 = 155 46 + 67 = 113 48 + 62 = 110
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Quest ce que le cadeau  I' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
56 + 69 = 72 + 34 = 4 + 87 =45 + 23 = 34 + 29 = 26 + 56 =62 + 7 = 61 + 61 = 35 + 40 =69 + 29 = 20 + 55 = 32 + 69 =44 + 30 = 82 + 36 = 54 + 80 =56 + = 79 10 + = 54 54 + = 9872 + = 133 6 + = 105 24 + = 3777 + = 95 44 + = 51 16 + = 10710 + = 91 56 + = 64 39 + = 585 + = 69 24 + = 39 18 + = 113+ 96 = 121 + 87 = 176 + 70 = 108+ 49 = 60 + 88 = 143 + 25 = 61+ 30 = 98 + 35 = 126 + 7 = 9+ 60 = 78 + 95 = 188 + 15 = 45+ 53 = 77 + 88 = 107 + 28 = 41
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Quest ce que le cadeau  I  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
56 + 69 = 125 72 + 34 = 106 4 + 87 = 9145 + 23 = 68 34 + 29 = 63 26 + 56 = 8262 + 7 = 69 61 + 61 = 122 35 + 40 = 7569 + 29 = 98 20 + 55 = 75 32 + 69 = 10144 + 30 = 74 82 + 36 = 118 54 + 80 = 13456 + 23 = 79 10 + 44 = 54 54 + 44 = 9872 + 61 = 133 6 + 99 = 105 24 + 13 = 3777 + 18 = 95 44 + 7 = 51 16 + 91 = 10710 + 81 = 91 56 + 8 = 64 39 + 19 = 585 + 64 = 69 24 + 15 = 39 18 + 95 = 11325 + 96 = 121 89 + 87 = 176 38 + 70 = 10811 + 49 = 60 55 + 88 = 143 36 + 25 = 6168 + 30 = 98 91 + 35 = 126 2 + 7 = 918 + 60 = 78 93 + 95 = 188 30 + 15 = 4524 + 53 = 77 19 + 88 = 107 13 + 28 = 41
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Quest ce que le cadeau  J' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
48 + 61 = 54 + 30 = 27 + 65 =18 + 43 = 98 + 32 = 79 + 14 =98 + 67 = 63 + 96 = 27 + 13 =73 + 51 = 42 + 25 = 60 + 3 =86 + 90 = 3 + 68 = 9 + 91 =6 + = 12 54 + = 68 12 + = 7594 + = 100 6 + = 28 50 + = 14797 + = 190 77 + = 152 10 + = 7086 + = 93 92 + = 124 60 + = 10147 + = 49 21 + = 96 55 + = 126+ 39 = 122 + 80 = 120 + 21 = 42+ 82 = 91 + 69 = 77 + 65 = 163+ 49 = 137 + 30 = 101 + 60 = 139+ 34 = 122 + 52 = 138 + 45 = 79+ 67 = 100 + 78 = 126 + 66 = 126
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Quest ce que le cadeau  J  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
48 + 61 = 109 54 + 30 = 84 27 + 65 = 9218 + 43 = 61 98 + 32 = 130 79 + 14 = 9398 + 67 = 165 63 + 96 = 159 27 + 13 = 4073 + 51 = 124 42 + 25 = 67 60 + 3 = 6386 + 90 = 176 3 + 68 = 71 9 + 91 = 1006 + 6 = 12 54 + 14 = 68 12 + 63 = 7594 + 6 = 100 6 + 22 = 28 50 + 97 = 14797 + 93 = 190 77 + 75 = 152 10 + 60 = 7086 + 7 = 93 92 + 32 = 124 60 + 41 = 10147 + 2 = 49 21 + 75 = 96 55 + 71 = 12683 + 39 = 122 40 + 80 = 120 21 + 21 = 429 + 82 = 91 8 + 69 = 77 98 + 65 = 16388 + 49 = 137 71 + 30 = 101 79 + 60 = 13988 + 34 = 122 86 + 52 = 138 34 + 45 = 7933 + 67 = 100 48 + 78 = 126 60 + 66 = 126
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